

轨道交通7号线8号线开始铺轨

本报讯(见习记者阎亦然 记者周科娜)昨日上午,随着第一组轨枕从明海大道站吊装孔吊入轨行区,轨道交通7号线正式启动铺轨作业。与此同时,8号线一期铺轨作业也在如火如荼进行中。

记者看到,在占地面积约2000平方米明海大道站铺轨基地,工人们正有条不紊地进行着钢筋加工、轨排组装、模板加工等工序,现场机器不停运转,一片热火朝天的景象。

这里就像一座综合生产工厂,不同的轨料运输至基地作业现场后,拼装成轨排,吊装至隧道区间进行铺设。

“作为7号线的首段铺轨工程,我们采用了两个铺轨基地。目前,明海大道站铺轨基地有铺轨工人60余名,大家日夜两班倒,白天工人完成轨道铺设后,夜间工人进行道床混凝土浇筑,以确保24小时不间断地推进工程。”市轨道交通集团建设分公司业主代表林木双说,随着工程的推进,预计施



铺轨施工现场。

(阎亦然 摄)

工高峰期有200多名工人进行作业。

据了解,7号线全线分为三段进行铺轨作业。此次率先开启铺轨

施工的区段是轨道Ⅲ标段。该标段涵盖了7号线从慈路站到俞范路站的铺轨施工,共计七站七区间一场线,线路长度约14.7公里。

据介绍,7号线的建设工序与以往有所不同。“通常来说,铺轨会在全线区间贯通后进行,但此次我们采用了一种新模式,即在盾构贯通一个区间后同步开启铺轨作业,这样可以大幅度提高施工效率”林木双说,预计今年年底前可以实现Ⅲ标段的贯通。

7号线全长39.4公里,为南北方向的市区线,全线设车站25座。目前,7号线机电安装施工已陆续启动,为项目早日建成、投运创造了有利条件。

同时,在8号线一期明州医院站,一组组轨枕正有条不紊地从吊装孔吊入轨行区,40名工人在18米深的地下忙碌着。

8号线一期工程总体呈东南—西北走向,全长23.3公里,设站19座,目前所有车站已全部开工。一期分为两段,同时铺轨,轨道Ⅰ标段在丽园南路站开始轨道散铺作业,轨道Ⅱ标段已完成南部商务区至明州医院站区间左线轨道铺设,正在区间右线轨道铺设。

危险!

高速公路一个多月发生8起车辆起火事故

说说身边事 给你提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员 裘鹏峰 蒋廷春 郑超雷)昨天是“全国消防日”。记者从宁波高速交警支队获悉,今年10月以来,我市高速公路上已发生8起车辆起火事故,其中6起涉及货车。为此,高速交警提醒广大驾驶员,务必定期检查车况,发生意外后也要正确处置。

据宁波高速交警相关负责人介绍,11月8日下午,在距海曙横街收费站两公里处,一辆货车右后轮起火。驾驶员靠边停车后,看到火焰腾起,一时感到手足无措。幸好另一辆厢式货车司机及一名乘客路过看到,立即靠边停车,施以援手,帮他灭火,这才避免了一场更大的事故。

综合分析这些案例,可以发现货车起火通常有四点原因:第一,车辆长时间制动,导致摩擦生热起

火;第二,外部因素引发车辆装载物燃烧,比如烟头等外来火源点燃货车装载的易燃物品;第三,车辆内部电路故障引起自燃起火;第四,碰撞路面散落物,导致车辆受损,进而引发火灾。

宁波高速交警相关负责人表示,高速公路上车辆起火,和普通地方道路车辆起火有所不同,因为高速公路这种特殊的环境使这类警情处置起来更复杂、更有难度。

那么该如何避免高速公路上汽车起火事故呢?高速交警给出了六点建议:

第一,按时进行车辆保养维护,出车前要检查一下车况;第二,车上常备灭火器,建议选择水基灭火器;第三,行驶过程中车辆有异常抖动,轮胎出现异常声响或者行驶动力不足,应及时靠边停车,在做好后方警示的情况下检查车况,如无法确定问题建议报警求助;第四,在驾驶过程中,闻到车内有异味或发现有烟雾,应立即靠边停车,熄火查看;第五,装载易燃物品的车辆,应当做好防火措施,如覆盖防火布等;第六,驾驶员要注意养成不乱扔烟头等易燃垃圾的良好习惯。

入行十七载 救援数百人 消防队里的这位“宁波道德模范”真棒

在宁波,看见文明中国

记者 李睿清 通讯员 骆承

身着防火服,怀中抱水枪,迎战烈火,逆向而行。又是一年“全国消防日”,这群“最美逆行者”的身影,总是让人动容。在宁波,有这样一位“逆行者”,入行17载,出警4000余次,救援300多人。他,就是宁波市鄞州区消防救援大队首南消防救援站站长张方军。

今年9月,张方军被授予“第八届宁波市道德模范”荣誉称号。在此之前,他就曾获得浙江省“向上向善好青年”、浙江省“最美应急人”、浙江省“十大消防卫士”、“最美宁波人”等荣誉。

“选择这行是出于从小对英雄的崇拜。”张方军说,他喜欢看电影,觉得影片里英雄救人的情节很酷,“当时有人劝我选别的军种,可我想,要是我能成为消防员,就可以像那些英雄一样去救人了。”

成为一名消防员,就注定与危险相伴。从汶川地震,到历次的灭火救援,在张方军的职业生涯中,

直面危险已成为家常便饭,而其中让他印象最深的,是发生在去年的一次火灾。

去年年底,张方军接到指令后,带队前往火灾事故现场。“那是我第一次处理严重事故。”张方军说,当他抵达现场后发现,由于先前的爆炸,火势已处于猛烈燃烧阶段,如不及时控制,后果不堪设想。

面对随时可能发生的爆炸,张方军没有犹豫,立即带着两名队员深入火场。“很怕一旦爆炸发生,就出不去了。”张方军说,当时他的儿子才三岁,老家还有年迈的父母,但最终支撑他走进的是“责任”两字,“吃了这行饭,就要挑起这行担。如果我不进去,造成了更严重的后果怎么办。”

所幸历经一天一夜的奋战,大火最终被成功扑灭。“出来的时候腿都是软的,但心里觉得值得!”张方军说。

成为一名消防员,注定与家人聚少离多。2019年,张方军的儿



整装待发的张方军。

(受访者供图)

子出生,初为人父的他因公务在身,只能回家陪伴妻子5天。“妻子坐月子都是丈母娘在照顾,我实在抽不开身。”说到这里,张方军语气里满是愧疚。

按照规定,张方军可每半个月休息一次,可他因工作已连续四个月没回过家。每次视频通话,面对

儿子“爸爸你什么时候回来”的“诘问”,张方军只能“心虚”地说句“爸爸忙完这阵就回家”。张方军说,缺席了儿子的成长,他常感自责,但妻子的守望又让他认清了肩上的责任,“我在前方守着城,他们娘俩在后方守着家。我们都在守护着一方平安,这样挺好,我安心”。

【紧接第1版①】持续深化“三位一体”的区域引才共同体。目前,宁波各高等院校教师及科研人员在鄞州创办企业超过10家,半数以上实现产值超千万元。

“高”位谋篇,铺陈高质量发展底色;“细”处着手,提升产才融合颗粒度。刚刚获得“宁波杰出人才”的宁波伏尔肯科技股份有限公司董事长郭国平表

示,在鄞州稳扎稳打20多年,企业累计获专利70多项,主持参与制定国家、行业标准13项,“我们努力让‘鄞州制造’成为‘中国标准’!”

【上接第1版②】要增创体制机制新优势、服务国内国际双循环,在深化改革、扩大开放续写新篇章上彰显样板担当。继续打好改革“关键一招”,探索实施一批牵引性改革,为高质量发展赋能助力,让广大市场经营主体在竞争大潮中放手搏、安心闯、大胆干。继续走好开放“必由之路”,树立“宁波以外都是外”的大开放理念,积极融入和服务新发展格局,打造战略资源配置中心和双循环枢纽城市。

要繁荣发展港城文化、有力促进精神富有,在探索建设中华民族现代文明上彰显样板担当。在传承中创新,深化新时代红色印记传承弘扬行动,推动红色基因代代相传,充分挖掘港城文化中的深厚底蕴和当代价值。在创新中发展,丰富高品质文化供给,实施城市文化新空间“十百千万”工程,深化“书香宁波”建设,在发展中赋能,以文化赋能人的全面发展,一体推动文明培育、文明实践、文明创建,广泛培育和践行社会主义核心价值观。

要树立实干实效风向标,在坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设上彰显样板担当。强化选贤任能导向,打好干部“选育管用爱”组合拳,推动干部提升专业能力和专业精神,锻造堪当重任的过硬队伍。深入实施“红色根脉强基工程”,全领域提升基层党组织政治功能和组织功能,筑牢坚强有力的基层阵地。持续巩固中央八项规定精神的堤坝,深入纠治“四风”问题,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,塑造勤廉并重的优良政治生态。

宁波市世纪汽车城二手车价格行情

序号	车型	排量(L)	排挡	颜色	初次登记	里程(万公里)	零售价(万元)
1	荣威360	1.5	自动挡	白色	2010.9	10	1.28
2	雪佛兰科鲁兹	1.5	自动挡	白色	2015.10	12	3.28
3	比亚迪秦	1.5	自动挡	白色	2021.2	1.2	5.38
4	雪佛兰科帕奇四驱旗舰	2.4	自动挡	摩卡棕	2017.12	11	6.08
5	吉普自由光	2.0	自动挡	黑色	2016.9	10	6.18
6	别克英朗	1.5	自动挡	白色	2021.8	3	6.28
7	起亚K3	1.5	自动挡	白色	2019.10	8	6.58
8	大众高尔夫	1.4T	自动挡	白色	2017.6	10	7.38

9	宝马X1	2.0	自动挡	咖啡色	2016.1	8.8	7.68
10	广汽传祺影豹	1.5T	自动挡	灰色	2023.1	1	10.28
11	大众速腾	1.4T	自动挡	白色	2020.8	3	10.78
12	宝马320Li	2.0T	自动挡	紫色	2018.7	11	14.98
13	本田皓影	1.5T	自动挡	白色	2021.9	2.6	16.28
14	极狐阿尔法T653S	0.0	自动挡	黑色	2023.6	0.01	20.88
15	起亚	2.0	自动挡	绿色	2023.6	0.05	21.68
16	奥迪Q5	2.0T	自动挡	黑色	2022.11	1.3	32.58
17	宝马Z4软顶敞篷	3.0T	自动挡	黑色	2020.1	3.6	40.58
18	宝马M4	3.0T	自动挡	灰色	2017.5	6	41.98
19	大众高尔夫GTI	2.0T	自动挡	白色	2022.3	2.8	22.28
20	本田缤智	1.5	自动挡	白色	2020.11	4	8.88

宁波市鄞州区宁穿路1021号 电话:13003728484

“浙里食安”宁波标志性成果 “宁波模式”食责险,激活多少城市“味蕾”?

王岚 文/图

地处东海之滨的宁波,历来盛产美食。

随着宁波开放步伐加快,让消费者获得饮食安全保障、体验高质量餐饮服务,越来越成为城市发展的新需求。

2015年,宁波在全国率先试点食责险:用保险维护消费者权益,也用保险为“食”之行业保驾护航。

在宁波诺丁汉大学,有一条保障全校师生日常生活的商业街,开办的各类餐饮店超过70家。今年9月,在鄞州区市场监管局指导下,作为商业街管理方,学校为所有餐饮店统一投保了餐饮食品安全无风险。保险公

司在保额不变的情况下,不仅给予保费优惠,还简化了投保手续,由管理方一次性提供相关证件即可办理。政府部门则给予投保人一定支持,进一步减轻了小微餐饮企业的经济负担。

“以前我自己买保险,一年要1300多元,今年只要400元,保障内容一样不少。”傅丽娜在这条商业街经营着一家馄饨包子铺。从2019年通过招投标进入宁波诺丁汉大学商业街至今,她每天都早来到店铺准备新鲜食材。“我很珍惜这个机会,与老师同学相处也很愉快,所以我会努力好好经营下去。”她说。

记者了解到,餐饮食品安全无风险是宁波食责险的基本商业险种之一。投保人一旦遇到食品

安全相关事件,保险公司就会及时主动介入,全权负责处理相应的经济纠纷。一方面,消费者可及时获得就医、误工、交通等损失补偿,另一方面,能稳定经营者情绪,帮助其及时发现并解决问题。

宁波市市场监管局相关负责人介绍,宁波市以鄞州区为试点打造“共保体+风险基金”“公益+商业”“防控+服务”的食责险模式,在预防风险、化解风险、服务监管、维权纾困等方面开辟了食品安全社会共治新路径。

另外,宁波市设立全国首家民办非企业组织“宁波市公众食品安全责任保险运营服务中心”(以下简称食责险中心),建立食责险风险基金,出台基金管理办法,形成

完善的食责险工作机制。

鄞州区市场监管局副局长李锋说,前期,鄞州区已将养老机构食堂、学校食堂、农贸市场等十大民生领域纳入公益险保障范围。近年来,为了激活小微个体经济、增强他们的抗风险能力及发展信心,鄞州区市场监管部门联合食责险中心,创新保险产品,通过政府补贴、商圈统一投保、简化理赔流程等方式,发挥食责险在小微企业发展过程中的“兜底”功能。“今夏,东钱湖夜猫子夜市的成功举办,就有我们食责险的全程‘托举’。”他说,鄞州区现有“三小”食品经营主体12420家,其中,今年新增2431家,新增数量同比增长137.5%。

宁波食责险的公益性,还体现

在它实实在在提升了宁波食品行业的整体经营管理水平。

目前,食责险中心有一支由10余名专家、500余名协管员和10余名技术保障人员组成的公共食品安全协管队伍。他们不仅承担日常巡查、宣传等工作,还开展信息收集、大数据分析等。协管员徐定和表示,几年巡查下来,发现商家经营得越来越规范。

为了更好地服务经济社会发展,宁波市还积极推进企业自主购买的商业险提质扩面,先后在全国首创“灾后质量险”“中东欧食品综合险”“亚运全链餐饮保障险”“保健食品无忧险”等,惠及



执法人员巡查夜市。

国内外企业和消费者;开发应用“宁波市食责险风控系统”,实现风险排查、风险预防和处置一键集成,并建立全国首个食责险风险防控服务规范地方标准,有效助力监管效能提升。

目前,全市累计实现保费1.56亿元、保额724.14亿元,规模继续保持全国前列。



扫码看视频